



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ

Ψαχνά 04/10/2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την 1^η Οκτωβρίου, Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων, βρεθήκαμε σε μία εορταστική ατμόσφαιρα στο χώρο του ΚΑΠΗ –Κέντρου Φιλίας Ψαχνών. Οι εργαζόμενοι της υπηρεσίας του Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων αφιέρωσαν μία εκδήλωση για να τιμήσουν τους ανθρώπους που 22 χρόνια στέκονται πάντα δίπλα τους. Συμμετείχαν με την παρουσία τους εξυπηρετούμενοι του Βοήθεια στο Σπίτι, τα μέλη των ομάδων Νοητικής Ενδυνάμωσης και μέλη του Συλλόγου Γυναικών «Η Έκφραση».

Ο Δήμαρχος άνοιξε με χαιρετισμό την εκδήλωση ευχαριστώντας τους παρευρισκόμενους για την συμμετοχή τους στη γιορτή. Τόνισε ότι σκοπός του Δήμου είναι να δίνεται προτεραιότητα στις ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού όπως είναι και της Τρίτης Ηλικίας και θα βρίσκεται πάντα κοντά τους. Με την παρουσία της η Αντιδήμαρχος Υγείας, Κοινωνικής Πολιτικής, Προσχολικής Αγωγής και Ισότητας των Φύλων, Αφένδρα Σοφία καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, ενισχύοντας την συμμετοχή τους στις κοινωνικές εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται. Βασικός στόχος αποτελεί η διαρκής εξέλιξη των Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας έτσι ώστε να διατηρείται η ποιότητα ζωής στην υγεία και ευημερία των πολιτών.

Οι εργαζόμενοι του Βοήθεια στο Σπίτι παρουσίασαν τις μεθόδους που ακολουθούν για την ασφαλή διαβίωση των ηλικιωμένων στη κοινότητα. Οι νοσηλεύτριες παρουσίασαν τις Υπηρεσίες Προληπτικής Ιατρικής με σκοπό την υγιή γήρανση. Η Κοινωνιολόγος του Βοήθεια στο Σπίτι, συντονίστρια των Ομάδων του Συμβουλευτικού Σταθμού Άνοιας μετέφερε την εμπειρία της για την νοητική ενδυνάμωση του πληθυσμού. Κλείνοντας το πλαίσιο των υπηρεσιών του Βοήθεια στο Σπίτι μετέφερε την εμπειρία της η Οικογενειακή Βοηθός προσεγγίζοντας την ανάγκη των ωφελούμενων για ανθρώπινη επαφή και την ασφάλεια της υποστήριξης των αναγκών τους.

Με την παρουσία του ο Σύλλογος Γυναικών Ψαχνών «Η Έκφραση» συνέβαλε στον συγκερασμό των γενεών και το αγκάλιασμα αυτής της ηλικίας. Προσέφεραν χειροποίητα κεράσματα για την εκδήλωση και δημιούργησαν μία ευχάριστη ατμόσφαιρα με την συμμετοχή τους.

Η γιορτή έκλεισε με το πιο σημαντικό κομμάτι την παρουσίαση μίας υγιούς στάσης ζωής από ανθρώπους της Τρίτης Ηλικίας μεταφέροντας την δική τους «δύναμη ζωής». Παρουσιάστηκαν χειροποίητες δημιουργίες με κοσμήματα από καρπούς, αποτελούσαν έργα της ωφελούμενης μας, ετών 92. Στο τέλος της γιορτής πρόσφερε τα έργα της με μεγάλη χαρά στους καλεσμένους. Ακόμη μοιράστηκε μαζί μας μέλος της ομάδας νοητικής ενδυνάμωσης από την Τριάδα, ξεχωριστή παραδοσιακή συνταγή γλυκίσματος από την Χίο. Η γιορτή αυτή ολοκληρώθηκε απολαμβάνοντας τα υπέροχα εδέσματα που προσφέρθηκαν και όμορφες συζητήσεις και τραγούδια.

Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ,
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ & ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ

ΑΦΕΝΔΡΑ ΣΟΦΙΑ

